

Затверджую:  
Проректор з економічних та соціальних  
питань Харківського національного  
університету імені В.Н. Каразіна

Василь БЛИНДЮК

2021 р.



**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
очікуваної вартості предмета закупівлі.**

1. Предмет закупівлі:

ДК 021:2015 - 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки (щомісячне технічне обслуговування баштового годинника і барометра)

2. Місце надання послуг:

м. Харків, майдан Свободи, 4.

2. Очікувана ціна предмету закупівлі:

35 000,00 (тридцять п'ять тисяч грн. 00 коп.) за п'ять місяців;

- для установ та організацій, що фінансуються з державного або місцевого бюджетів:  
ціна технічного обслуговування баштового годинника і барометра визначена, згідно з калькуляціями (Додаток № 1 до Проекту договору).

Для установ та організацій, що фінансуються з державного або місцевого бюджетів ціна визначається за результатами проведення процедури закупівлі згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами.

4. Технічні та якісні характеристики щодо предмета закупівлі:

технічне обслуговування баштового годинника і барометра повинно здійснюватися організаціями, які мають необхідну компетенцію та досвід роботи з відповідним обладнанням. Під час виконання робіт з технічного обслуговування баштового годинника і барометра підрядник керується чинним законодавством України.

5. Надання послуги:

Обсяг надання послуги  
з щомісячного технічного обслуговування баштового годинника

1	Огляд годинника
2	Розбирання годинникового механізму
3	Чищення механізмів з промивкою та змащуванням
4	Перевірка синхронізації годинника з первинними часами
5	Корегування ходу електрогодинників
6	Змащування окремих вузлів та механізмів годинника
7	Закріплення та запуск механізмів
8	Збірка механізмів годинника
9	Електромеханічний контроль показання часу
10	Обслуговування приводу стрілок

11	Обслуговування редуктора управління баштового годинника
12	Обслуговування електроприводу редуктора
13	Обслуговування електроконтактної системи
14	Обслуговування електроконтактної системи двигуна та приводу
15	Обслуговування електропроводки
16	Обслуговування мережі приладів підсвічування стрілок на башті

Обсяг надання послуги  
з щомісячного технічного обслуговування барометру

1	Огляд дії механізму стрілки барометру на башті за допомогою ручного керування
2	Зовнішній огляд приладу барометра
3	Контроль показника атмосферного тиску (еталонним приладом)
4	Розбірка редукторного вузла барометра
5	Чищення, змащування вузлів та механізму мембранного приладу барометру
6	Збірка механізму редукторного вузла барометру
7	Збірка вузлів та механізму мембранного приладу барометру
8	Закріплення вузлів механізму барометра в приладі
9	Перевірка роботи механізму приводу редуктора барометра
10	Промивання, змащування редуктора
11	Перевірка блоку живлення (рівень еталонної напруги)
12	Контроль і корегування (при необхідності) датчика атмосферного тиску еталонним приладом
13	Обслуговування мережі приладів підсвічування стрілки на башті

Заступник головного механіка



Юрій ПЛЕТНЬОВ